Bürobedarf > Pult Organisation > Stempel/Zubehör > REXEL ID Guard blissful blue, 2113007

REXEL ID Guard blissful blue, 2113007



Artikelnummer: O134301

REXEL ID Guard blissful blue, 2113007

Hersteller: -

ID GuardRexel ID Guard Tintenrollstempel, einfahrbar – die einfache, effektive und praktische Lösung zum Schutz Ihrer Daten mit einem Strich. Ideal für Werbepost oder sonstige Informationen, die Sie nicht preisgeben möchten. Schnell und praktisch, mit einfahrbarer Kappe zur sauberen Aufbewahrung. Das einzigartige Muster verdeckt den Text. Die perfekte Lösung zum grossflächigen Maskieren persönlicher oder vertraulicher Daten auf Dokumenten, die Sie wegwerfen. Das Stempelmuster wurde speziell zum Maskieren von gedrucktem Text entwickelt Umweltfreundlich? privaten Text verdecken und recyceln Einfahrbare Kappe zur sauberen und praktischen Aufbewahrung Für Links- und Rechtshänder Nachfüllstempel erhältlich KategorieStempelTypSpezialstempelSelbstfärbendjaMaterial KunststoffEnthält gefährliche StoffeneinInhalt1

Preis: CHF 131.00

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019